
확인학습문제

1. 다음 □ 안에 들어갈 알맞은 수를 차례로 나열한 것은?

..
Å
2

a

ã3
×
Å
3a

b

ã2
=

8

a�
× 9a�

b2
=

72

a�b�

① 3 , 2 , 1 , 3 ② 3 , 2 , 1 , 2

③ 3 , 2 , 2 , 2 ④ 4 , 2 , 1 , 2

⑤ 4 , 1 , 1 , 2

2. 다음 중 계산 결과가 옳지 않은 것은?

① (−2xy2)× (3x)2 ÷ (6y)2 = −x3

2

② 14a2 ÷ (−2b2)2 × (3ab2)2 = −28a4

③
Å
2

3
a2
ã2

× (3b2)2 ÷ (4ab2)2 =
a2

4

④ (10a)2 × (−ab2)2 ÷
Å
−1

3
ab2
ã2

= 900a2

⑤ (−4x2y)÷
Å
−2

3
y2
ã
× (2xy2)3 = 48x5y5

3. 다음 식을 간단히 하면?

..(ab2)2 × a2b÷ (ab)2

① ab2 ② ab3 ③ a2b2

④ a2b3 ⑤ a3b3

4.
Å
−3xy2

x

ã3
× xz2

3y
÷
(xy

z

)2

을 간단히 하면?

①
9z

x
② −9y3z4

x
③

3z2

y

④
27xy

z
⑤ −3yz

x2

5.
Å
−2

3
axb3
ã3

÷ 2

9
a2b4 = −4

3
a4by 일 때, 상수 x, y 에

대하여 x− y 의 값을 구하여라.

6. 3ab2 ÷ = 4a3b일 때, 안에 알맞은 식

을 골라라.

① 12a2bc ②
bc

12a2
③

3b

4a2

④
4b

3a2c
⑤

12b

a2c

7. (
2ab2

)2 × Å a2

2b3

ã4
×
Å
2b4

a5

ã2
을 간단히 하면?

① 1 ② a ③ b ④
b

a
⑤

1

b

8. 다음 중 계산 결과가 같은 것을 찾아라.

..

㉠
2

3
x2y2 ÷ x3y

6

㉡ (
1

3
xy)4 ÷ (

3

xy
)2

㉢ 27x2y2 ÷ 32xy

㉣ (−3xy)3 ÷ (−32xy2)

㉤ (−3x2y)2 ÷ 3x2y

㉥ (2xy2)2 ÷ (xy)3

1



9. 3a6b9 ÷
3
=

27a2b3
에서 안에 공통으로

들어갈 식으로 옳은 것은?

① ±a2b3 ② ±2a3b3 ③ ±3a2b3

④ ±3a3b3 ⑤ ±4a3b4

10. 다음그림은밑면이정

사각형인 직육면체이

다. ㉠의 직육면체는

밑면인 정사각형의 한

변의 길이가 4x 이고,

높이가 5y 이다. ㉠과

㉡의 부피가 같고, ㉡

의 밑면인 정사각형의 한 변의 길이가 2x 라면 ㉡의

높이는 얼마인지 구하여라.

11. 빈칸에 들어갈 숫자를 차례로 나열한 것은?

..(
1

x
)� × (

x2y

3
)� ÷ y

2
=

2
y

① 4, 1, 9 ② 4, 2, 9 ③ 4, 3, 9

④ 2, 2, 8 ⑤ 2, 3, 8

12. 부피가 100πa3b 인 원기둥의 밑면은 지름이 10a 인

원이다. 이 원기둥의 높이를 구하여라.

13. x = 2 , y = 3 일 때
Å
−2

3
xy2
ã2

÷ 1

3
x2y3 × 1

2
xy 의

값은?

① 3 ② 6 ③ 9 ④ 12 ⑤ 15

14. a3x2y3 × (−xy)b = −8xcy6일 때, 자연수 a, b, c에

대하여 ab− 2c의 값을 구하여라.

15. −16x2y3× ÷8xy2 = −4x3y2 에서 안에

알맞은 식은?

① −2xy2 ② 2xy2 ③ −2x2y

④ 2x2y ⑤ −2xy

2


